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Ata N° 736 

 No 1º (primeiro) dia do mês de fevereiro do ano de 

2021(dois mil e vinte e um) na sede do Poder Legislativo 

Municipal, localizado na rua da Alegria, 41 na cidade de 

Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a 

Câmara de vereadores para a 1° (primeira)sessão ordinária 

número 736 (setecentos e trinta e seis), com a presença dos 

vereadores que compõem esta casa legislativa. 

 O Sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a 

todos para ficarem de pé e em nome de DEUS abriu a sessão 

passando a convidar o sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, 

secretario da Câmara, para fazer a chamada dos Srs. 

Vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do dia e da 

ata da sessão solene de posse dos Vereadores, Prefeito e 

vice-prefeita, eleitos para o mandato de 2021 à 2024. 

 Aberto o pequeno expediente e não havendo leitura de 

correspondência, o sr. Presidente pediu ao secretario que 

fizesse a leitura do requerimento número 001/2021 de 

autoria do vereador Domingos Leandro. Após a justificativa 

do Vereador, o Sr. Presidente colocou o requerimento em 

discussão. Com a palavra o vereador José Mauricio, 

cumprimentou a todos, disse que foi bem colocado o pedido 

do vereador Domingos Leandro, pois se trata do cumprimento 

da lei municipal número 283/17, votada, aprovada e 

sancionada, que determina a abertura do nome homenageado 

Dr. Thiago Rodrigo Gomes, naquele ginásio de esportes, e 

isso não pode passar por despercebido e ficar esquecido 

como o nome de Ubirajara Emídio, indicado para o clube 

municipal. Não havendo mais discussão, o sr. Presidente 

colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado 

por unanimidade.  

 Prosseguindo o sr. Presidente pediu ao secretario que 

fizesse a leitura do requerimento número 002/2021 de 

autoria do vereador José Valdelício, que solicita ao 

Prefeito do município, a implantação de Câmaras de 

segurança nas principais ruas de Campos Frios. Após a 

justificativa do vereador, oral em plenário o sr. 

Presidente colocou o requerimento em discussão, não havendo 

vereador inscrito, foi posto em votação sendo aprovado por 



 

CÂMARA DE VEREADORES DO XEXÉU 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ESTADO DE PERNAMBUCO 

Casa Legislativa José Filgueiras 

Rua da Alegria, 41 – Centro – Xexéu – PE – CEP: 55.555-000 

CNPJ nº 12.891.511/0001-20 

 
unanimidade. Aproveitando o expediente o sr. Presidente 

passou a presidência para o primeiro secretario José 

Mauricio, para apresentar 02 (duas)indicação numero 001 e 

002/21 de autoria do vereador João Paulo, que sugere ao 

executivo municipal, a realização da implantação de um 

portal de identificação na entrada do distrito de Campos 

Frios, e ainda a manutenção e troca de lâmpadas dos postes 

da iluminação publica em avenida e ruas do  distrito de 

Campos Frios. Após a justificativa dado pelo vereador. O 

Sr. Presidente colocou a indicação em discursão, não 

havendo vereador inscrito, foram colocados em votação sendo 

aprovado por unanimidade.  

 Retornando ao cargo o sr. Presidente João Paulo, abriu 

o espaço para as proposições orais, não havendo vereador 

inscrito, foi encerado o expediente. Aproveitando ainda o 

espaço o sr. Presidente falou da realização da eleição para 

a formação das comissões permanente, de acordo com a o 

artigo 50 inciso 1º do regimento interno desta casa 

Legislativa. 

 Na ordem do dia o sr. Presidente apresentou os nobres 

pares as chapas com a formação das comissões permanentes e 

convoca a funcionaria Vera Lúcia, para fazer a distribuição 

das cédulas para analise e votação. 

 Peça ordem os Vereadores Domingo Leandro e José 

Valdelício, pediram ao Sr. Presidente para que constasse em 

ata que eles estavam abdicando de qualquer cargo nas 

comissões para essa Legislatura. Continuando com os 

trabalhos e após serem analisados e votadas, as chapas 

foram recolhidas e feito a apuração ficando o resultado 

assim constituído 08 (oito) votos sim em todas comissões. 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

*Presidente: ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

*Vice-Presidente: ARISSON CAETANO DA SILVA 

*Membro: MAX SATURNO DA COSTA 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

*Presidente: EDSON CABRAL DA SILVA FILHO 

*Vice-Presidente: FLAVIO ROCHA PEIXOTO 

*Membro: MAX SATURNO DA COSTA 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

*Presidente: ARISSON CAETANO DA SILVA 

*Vice-Presidente: FLAVIO ROCHA PEIXOTO 
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*Membro: ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICO 

*Presidente: MAX SATURNO DA COSTA 

*Vice-Presidente: EDSON CABRAL DA SILVA FILHO 

*Membro: ARISSON CAETANO DA SILVA 

 Constituindo as comissões, o sr. Presidente apresentou 

aos nobres pares 01(um) projeto de lei com o numero de 

ordem 342/21 de autoria do poder Executivo Municipal, que 

autoriza o município de Xexéu a ceder o direito de uso do 

imóvel que indica, e da outras providencias, posteriormente 

encaminhado à comissão de legislação, justiça e redação, 

para receber o devido parecer. Recebido o projeto de lei a 

sra. Presidente, Onilda Andrade, nomeou como relator o 

Vereador Max Saturno, para exarar o seu parecer. Não 

havendo mais peoposição em pauta, o sr. Presidente encerrou 

a ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as 

explicações pessoas dos srs. Vereadores, não havendo 

inscrito, o sr. Presidente agradeceu a presença de tdos 

convocou uma nova sessão para o dia 08 (oito) do mês de 

fevereiro do ano em curso às 20:00 horas no plenário desta 

casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e 

em nome de DEUS encerrou a sessão. 

 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, 

narrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente 

assinada. 

 

    Xexéu, 01 de fevereiro de 2021  

    


